



南海家具集采供应链正式上线启动。

南海举行优秀家具企业发布会,表彰45家优质家具企业 九江39家企业榜上有名

12月18日,南海区经济促进局、九江镇经济发展办公室联合南海区家具行业协会举办“奋进新时代,携手创辉煌”南海区优秀家具企业发布会,现场为领军骨干企业、创新标杆企业等四个类别的45家优质家具企业颁奖,其中39家企业来自九江。

评出45家优质家具企业

现场,南海区副区长阿不力米提·玉素云,南海区经济促进局局长夏泽鸿,九江镇党委副书记、镇长张厚祥等分别为领军骨干企业、创新标杆企业、产业链关键企业、高成长发展企业共45家企业颁奖。

“这是政府和协会对我们发展的肯定,也是对我们企业的鼓励。”佛山市承林家具有限公司投资管理部副总裁崔泽文表示,接下来,林氏木业将以消费者满意为目标,逐步拓宽消费渠道,向海外发展,同时加强与协会企业联系,做强做大南海家具品牌。

据悉,为打造在全国具有影响力的优质家具产业集群,促进家具产业转型升级,主办方从208家报名企业中,通过对企业的市场竞争能力、营销竞争能力、生产技术能力、生产组织能力、质量管理能力、品牌营销能力、成本控制能力、治理架构、管理团队、财务风险、应对能力、创新能力、就业与税收等方面进行综合评选,共有45家企业进入优秀企业名单,包含10家领军骨干企业、10家创新标杆企业、10家产业链关键企业、15家高成长发展企业。

家具产业是南海区的传统优势产业,全区共有家具企业3000多家,家具行业保持高速发展,2019年实现规模以上工业总产值

为355.13亿元,同比增长15%。

就九江而言,九江镇有较完整的家具产业链,拥有家具制造企业1300家,相关商贸企业400多家,从上游木材等原材料供应商到下游分销商,上下游产业链关联性强,发挥产业链集聚效应,家具产业上下游产业链产值占九江镇工业总产值的三分之一。

当前南海区委、区政府正全力推进广东省城乡融合发展改革创新实验区建设,以此为总抓手,破解发展不平衡不充分问题,加快高质量发展步伐。“在产业方面,我们制定了三个千亿产业一个目标,其中就有一个是泛家居产业,希望在未来一段时间内,把家具产业打造成超千亿产值的重要行业。”南海区经促局副局长吴溢强表示,接下来将出台一些政策,扶持企业做强做大。

“南海建设广东省城乡融合发展改革创新实验区,努力破解城乡融合发展中的瓶颈,将充分释放政策红利,全面优化营商环境,加快优质企业项目、人才等资源聚集。”南海区副区长阿不力米提·玉素云表示,区委区政府将为企业发展营造一流的营商环境,提供一流的服务,也希望企业家保持战略定力,坚定发展信心,以示范标杆作用带动整个行业实现高质量发展。

推动新技术与家具产业深度融合

南海家具拥有联邦、源田、维意定制3个中国驰名商标,15个广东省著名商标;还有联邦、维尚、林氏木业等8家全国隐形冠军,12家佛山市细分行业龙头企业,16家佛山市专精特新企业以及19家国家高新技术企业。

为了更好地推动家具产业链的发展,减少企业的采购成本,当日还进行南海家具集采供应链上线启动仪式。

“得益于各级政府大力支持,南海家具将其发展成果和实力辐射和带动整个泛家居行业,产业链辐射至建筑、陶瓷、铝型材、家电、家纺、照明等整个泛家居产业,模式的创新与强大的实力一跃成为粤港澳大湾区新的

家具制造核心。”南海家具协会会长廖顺南说,年轻的南海家具协会,将坚持做政府与企业的连心桥,做家具产业创新的推动者,积极协调推动资源共享,以互联网思维探索家具资源整合及共享;推动行业整体繁荣的同时,不断优化产业布局,通过建设行业公共平台,推动产业链聚集等,解决行业共性问题,打造南海家具行业的新业态与新生态。

廖顺南还表示,将推动大数据、云计算、人工智能等新技术与家具产业深度融合,不断优化家具产业集群和产业链的发展,打造全新“南海家具”品牌,携手开创南海家具产业高质量发展新辉煌。



现场为领军骨干企业、创新标杆企业等四个类别的45家优质家具企业颁奖。



10家企业荣获“领军骨干企业”。

九江将打造“泛家居”智能家具产业集聚地

近年来,作为南海家具产业重镇,九江以建设家具行业高质量发展示范区为引领,计划打造“泛家居”智能家具产业集聚地,探索打造以林氏木业为龙头的家具电子商务集群,带动传统家具企业触网升级,推动家具企业向高端化、规模化、集群化方向发展,打造更多的冠军企业、龙头企业、专精特新企业,推动家具企业做大做强。

“作为南海家具行业协会的‘落脚点’,九江镇将不断构建平台,强化服务,大力推动家具企业抱团发展,加快家具制造业的全产业链建设。”张厚祥就加快打造全国性的“泛家居”智能家具产业

集聚高地提出了“政企同心,携手发展”“双链融合,创新发展”“择优扶强,集群发展”三个设想,希望家具协会通过资源共享、抱团发展、融合赋能等方式,推动家具产业要素的优化配置和家具产业链的聚集,大力促进九江和南海家具行业的发展。

张厚祥表示,家具行业是九江吸纳就业人员最多的行业,希望南海家具协会承担更多责任,做企业与政府的沟通桥梁,将政府的政策宣传到位,协助政府做好各项活动,让企业在当地落地生根,茁壮成长,形成“家数精简、企业壮大、产业集聚、市场规范”的良好局面。

挖掘增长点 迈上新台阶

世界家具联合会秘书长、亚洲家具联合会副会长兼秘书长、中国家具协会副理事长兼秘书长屠祺:

党的十九届五中全会通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,在建设制造强国、质量强国、文化强国、健康强国等方面提出了明确要求,这为家具行业在未来一段时期的发展指明了方向。希望南海区家具协会凝心聚力、携手共进,准确把握新发展理念,注重协会团队建设、创新服务方法,坚持产业升级,挖掘行业发展潜在增长点,带领企业不断迈上新台阶。

南海家具企业要迈向智能化数字化

广东省家具协会会长王克:

2019年,南海规上家具企业总产值为355.13亿元,占广东省规上家具企业总产值的六分之一。南海占比不小,但还有很大上升空间,希望南海家具企业在新时代的要求下,通过技术改造,向智能化、数字化方向发展,让传统制造业插上翅膀;在国内大循环、国内国际双循环相互作用、相互促进的格局下,在“三品”战略下下功夫,各显神通,制造更多优质产品,服务好更多家庭。各企业家要从供给侧结构改革往需求侧结构性改革思考,避免严重同质化,避免生产劣质、低价的产品,要往优质优价的方向走,形成一个良性和谐健康的生态环境,为广东家具行业的高质量发展作出南海应有的贡献。

南海区优质家具企业名单

领军骨干企业

- 佛山市承林家具有限公司
- 佛山维尚家具制造有限公司
- 广东联邦家私集团有限公司
- 佛山市迪奥比家具有限公司
- 佛山市宜奥科技实业有限公司
- 喜临门广东家具有限公司
- 广东雅柏家具实业有限公司
- 广东省澳舒健家具制造有限公司
- 佛山市爱意家居用品有限公司
- 佛山市南海区金龙恒家具有限公司

创新标杆企业

- 佛山市南海区新达高梵实业有限公司
- 佛山市科智美家具有限公司
- 广东甜秘密寝具有限公司
- 佛山市穗龙家具有限公司
- 佛山市南海金贤华家具实业有限公司
- 佛山市丽星家具实业有限公司
- 佛山市南海九龙优胜办公家具有限公司
- 广东科优韵智能家居有限公司
- 佛山市伽蓝洁具有限公司
- 佛山市凯兰帝家具制造有限公司

产业链关键企业

- 广东耀东华装饰材料科技有限公司
- 广东联运汇物流有限公司
- 佛山市南海区联琨金属制品有限公司
- 佛山市南海坦东海绵有限公司
- 佛山市南海斯维雅玻璃有限公司
- 广东丰辉石业有限公司
- 佛山大笨象贸易有限公司
- 佛山市兆钢五金实业有限公司
- 佛山市金恒隆家具有限公司
- 佛山市南海区九江镇涂一环保科技有限公司

高成长发展企业

- 佛山市南海区龙声办公家具有限公司
- 佛山市帝辉科技实业有限公司
- 佛山市南海莱诺家具有限公司
- 佛山市大明家具有限公司
- 广东富美家具实业有限公司
- 佛山市赛可度家具有限公司
- 佛山市巨欧家具制造有限公司
- 佛山市南海瑞莱科思家具有限公司
- 佛山市迪瑞家具有限公司
- 佛山市南海格美天雅家具有限公司
- 佛山市顺维家具有限公司
- 佛山市益轩家具有限公司
- 佛山市美化创富家具有限公司
- 佛山市佰富轩酒店家具有限公司
- 佛山市金瑞利家具有限公司